Laba diena,

Viešojo pirkimo komisija vykdo supaprastinto pirkimo atvirą konkursą „Privažiavimo kelio vv26 Viešvilės mstl., Viešvilės sen., Jurbarko r. sav. kapitalinio remonto darbai“ ir gavo paklausimų. Teikiame atsakymus.

1. Klausimas. Ar (15 projekto lapas) važiuojamosios dalies konstrukcijoje (K1) nurodyta skalda 0/45, žiniaraščiuose 0/32, skersiniame pjūvyje 0/45. Prašome patikslinti.
Atsakymas. Naudoti fr. 0/45 skaldą. 

2. Klausimas. TS (53 projekto lapas) nurodyta, kad naudojama skalda 0/32, 9,11 ir 12 reikalavimų lentelės pateiktos 0/45. Prašome patikslinti.
Atsakymas. Naudoti fr. 0/45 skaldą.

3. Klausimas. TS (57 projekto lape) rašoma, kad SPS naudojami frezuoto asfalto ir nesurištų mineralinių medžiagų 0/45 mišinys (30%+70%). Prašome patikslinti.
Atsakymas. Naudoti fr. 0/45 skaldą (100%).

4. Klausimas. AR (15 projekto lapas) važiuojamosios dalies konstrukcijos (K2) AŠAS sluoksnio storis 41,0 cm, žiniaraštyje 39,0 cm. Prašome patikslinti.
Atsakymas. AŠAS sluoksnio storis 41 cm ties nuovaža.

5. Klausimas. AR (15 projekto lapas) betoninių trinkelių dangos konstrukcija nurodytas AŠAS sluoksnis 19 cm, o žiniaraštyje ŠNS 19 cm, skersiniame pjūvyje ŠNS 19 cm. Prašome patikslinti medžiagiškumą.
Atsakymas. Pėsčiųjų takui naudoti ŠNS 19 cm.

6. Klausimas. Prašome patikslinti kelkraščio įrengimo nesurištų mineralinių medžiagų mišinio fr. TS nurodyta 11/22, žiniaraštyje 0/22, skersiniame pjūvyje 11/22. Prašome patikslinti kelkraščio įrengimo sluoksnio storį, TS - 5,5 cm, žiniaraštyje 7 cm.
Atsakymas. Kelkraščio įrenginiui naudoti mišinį 0/22 iš (nesurištų mineralinių medž. 11/22 85%  + dirvožemio 15%). Sluoksnio storis 7 cm.

7. Klausimas. Prašome nurodyti ar perkeliama segmentinė tvora yra su pamatu, ar perkeliant reikės įrengti pamatą tvorai?
Atsakymas. Segmentinė tvora yra su pamatu.

8. Klausimas. Prašome pateikti kelio ženklo skydo atspindžio klasę.
Atsakymas. Kelio ženklo skydo atspindžio klasė RA1.

9. Klausimas. Prašome patikslinti L1 tinklo įrengimo vamzdžio ilgį, pagal brėžinį 42 m, žiniaraštyje 36 m.
Atsakymas. Projekte numatytas L1 vamzdžių ilgis pagal brėžinį - 42 m.

10. Klausimas. Prašome patikslinti įrengiamų šulinių D425 kiekį, žiniaraštyje 4 vnt, brėžinyje 5 vnt.(LŠ1-1 – 1 vnt; NŠ1-(1-4) – 4 vnt.
Atsakymas. Įrengiamų šulinių D425 - kiekis 5 vnt.

11. Klausimas. Prašome patikslinti lietaus surinkimo grotelių (ant šulinėlio D 425) techninę specifikaciją. Projekto 75 lape rašoma, kad turi būti grotelės kupolo formos, tokios grotelės važiuojamojo dalyje nemontuojamos.
Atsakymas. Projekte numatytas plaukiojančio tipo kaliojo ketaus liuko perdanga su apvalių rėmų ir grotelėmis 425 mm, atlaikoma apkrova 40 t.
12. Klausimas. Ar skersiniame profilyje prie drenažo detalės esantis AŠAS sluoksnis yra įvertintas į bendrą pagrindų įrengimo kiekį, jeigu ne tai prašome patikslinti AŠAS sluoksnio kiekį prie drenažo įrengimo darbų.
Atsakymas. Drenažo detalėje esantis AŠAS sluoksnis yra įvertintas į bendrą pagrindų įrengimo kiekį.

13. Klausimas. Prašome patikslinti ar drenažo įrengimui žemės darbai yra įvertinti į bendrą žemės darbų kiekį, jeigu ne prašome pateikti kiekius.
Atsakymas. Drenažo įrengimui žemės darbai yra įvertinti į bendrą žemės darbų kiekį.

14. Klausimas. Prašome pateikti drenažo pasijungimo kiekius į šulinius ir aklių kiekį.
Atsakymas. Drenažo pasijungimai  - 6 vnt. Aklių kiekis - 6 vnt.

15. Klausimas. Projekto 50 lape rašoma apie žemės sankasos pagerinimą (grunto keitimą), 
žiniaraščiuose ir skersiniame pjūvyje šių darbų nėra. Prašome patikslinti, jeigu reikia atlikti, pateikite kiekius.
Atsakymas. Atlikti nereikia.

16. Klausimas. Brėžinio P24-11_KR_TDP_BD.S_P-03 pastabose rašoma dėl ryšių kabelių šulinių, patenkančius į darbų zoną, papildomai sustiprinimą, įrengiant papildomus perdengimus  ir šulinių liukus su dangčiais MTT tipo. Prašome patikslinti ar reikia įsivertinti šiuos darbus, jeigu taip, tai pateikite kiekius.
Atsakymas Įrengiami ryšių šulinių perdengimai - 5 vnt. Įrengiami ryšių šulinių  liukai – vnt. liukai –              5 vnt.

17. Klausimas. Prašome pateikti lietaus nuotekų pasijungimo kiekius į esamus ir naujus šulinius.
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